

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005668282

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Innocard Loyalty AG, St. Gallen

Innocard Loyalty AG Multergasse 1 9000 St. Gallen

Bisher Blumenbergplatz 7 9000 St. Gallen

Innocard Loyalty AG, in St. Gallen, CHE-306.663.790, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 22.07.2022, Publ. 1005527207). Domizil neu: Multergasse 1, 9000 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kapfhamer, Fabian, von Homburg, in Bottighofen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kurtisi, Orhan, von St. Gallen, in Wil SG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Seelhofer, Martin, von Kehrsatz, in Bichwil (Oberuzwil), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schwegler, Fabian, von Hergiswil bei Willisau, in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wirén, Peter Mikael, schwedischer Staatsangehöriger, in Jar (NO), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1092 vom 30.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum: 22.07.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG